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Prietenii și Găsirea Curajului 

Într-un mic orășel de munte, trăiau patru prieteni foarte buni: Ana, Radu, Ioana și Marius. 
Ei se jucau împreună în fiecare zi după școală, explorând parcurile și râurile din apropiere. 
Un plan de aventură 

Într-o zi, în timp ce stăteau pe o bancă în parc, Ana a avut o idee. „Ce ar fi dacă am merge 
într-o aventură în pădurea din apropiere? Am putea explora locuri noi și poate găsim lucruri 
interesante!” Radu, care era mai timid, a început să se simtă îngrijorat. „Dar pădurea este mare și 
s-ar putea să ne pierdem,” a spus el. 

Ioana, care mereu își încuraja prietenii, a zâmbit și a spus: „Dacă lucrăm împreună, nu vom 
avea de ce să ne temem! Când suntem uniți, suntem mai puternici!” 

Marius, care era foarte entuziast, a spus imediat: „Hai să ne facem un plan! Putem aduce 
gustări, apă și să ne scriem numărul de telefon pe hărțile noastre!” 
Ziua aventurii 

A doua zi, prietenii s-au întâlnit devreme dimineața, încărcați cu rucsaci plini de provizii. 
Au discutat despre traseul pe care-l vor urma și cum să rămână împreună în timp ce exploreau 
pădurea. Ana a avut grijă de hartă, iar Marius era responsabil pentru provizii. 

În curând, au ajuns la marginea pădurii. Aerul era proaspăt, iar sunetele păsărilor și 
foșnetul frunzelor îi făceau să se simtă ca într-o adevărată aventură. Au început să pășească pe 
cărare, povestind și râzând.  
Provocarea 

După câteva ore de mers, au dat de o zonă mai întunecată a pădurii, cu copaci înalți și  
vegetație deasă. Aici, Radu a început să se simtă neliniștit. „Mi-e frică,” a spus el. „Această parte a 
pădurii este foarte diferită." 

Ana, care l-a văzut pe Radu, a aprobat. „Este normal să ne simțim așa uneori. Dar hai să ne 
sprijinim unul pe celălalt! Împreună putem depăși orice frică!” 

Ioana a propus un joc: „Hai să facem un joc de observație! Fiecare dintre noi trebuie să 
găsească un obiect interesant în pădure și să ne spună despre el.” Această activitate i-a făcut să 
uite de frici, concentrându-se pe descoperirea frumuseților pădurii. 
O întâlnire neașteptată 

După ce s-au jucat, au zărit un iepure care sărea printre copaci. Radu a devenit brusc curios 
și, uitând de frica lui, a spus: „Haideți să-l urmărim! Poate ne duce la un loc interesant!” Astfel, au 
început să alerge după iepure.  



După câteva momente de alergat amuzant, au ajuns într-o poiană frumoasă, plină de flori 
colorate și cu un izvoraș cristalin. Era un loc pe care nu-l mai văzuseră niciodată înainte. Radu a 
sărit de bucurie. „Vezi, ce frumos este aici! M-am temut degeaba!” 
Întoarcerea acasă 

După ce au petrecut timp admirând locul, au decis să se întoarcă acasă. Pe drum la 
întoarcere, Radu a spus: „Cred că am învățat ceva astăzi. Când ne temem, este important să ne 
sprijinim unii pe alții. Împreună suntem mai puternici!” 

Ana, Ioana și Marius au zâmbit. Au realizat că frica poate fi depășită prin prietenie și curaj. 
Odată ajunși acasă, au povestit părinților despre aventura lor și despre cum au găsit curajul în ei 
pentru a explora o parte de natură nouă. 

În povestirea biblică a lui David și Goliat, israeliții se aflau în conflict cu filistenii, iar Goliat, 
un războinic uriaș filistean, provoca armata israeliților să trimită un luptător să-l înfrunte. Goliat 
era atât de mare și puternic încât toți bărbații din armata lui Israel se temeau de el și nimeni nu 
îndrăznea să lupte împotriva lui. 

David, un tânăr păstor, a venit să-și viziteze frații care luptau în armată. Când a auzit 
provocările lui Goliat, David a fost impresionat de frica și descurajarea soldaților israeliți. El a 
decis să se ofere să lupte împotriva gigantului, spunând: „Domnul m-a izbăvit din ghearele leului și 
ale ursului, și El mă va izbăvi și de acest filistean.” 

Deși era tânăr și fără experiență în lupta cu războinicii, David avea o mare credință în 
Dumnezeu. El s-a dus la rîul din apropiere și a ales cinci pietre netede, pe care le-a pus în traista sa. 
Apoi, s-a îndreptat spre Goliat. 

Când Goliat l-a văzut pe David, a râs de el, dar David a răspuns cu curaj. A spus: „Tu vii 
împotriva mea cu sabie, lance și scut, dar eu vin împotriva ta în numele Domnului Sabaot.” David a 
folosit praștia sa pentru a-i da o lovitură mortală lui Goliat, câștigând astfel bătălia și demonstrând 
că, prin credința în Dumnezeu, curajul și încrederea pot depăși orice frică. 

Povestea prietenilor noștri de azi și povestea lui David arată în ambele cazuri cum curajul și 
sprijinul reciproc pot ajuta la depășirea fricii și provocărilor. La fel cum David a avut încredere în 
Dumnezeu și și-a sprijinit poporul, cei patru prieteni din povestea de azi au realizat că, împreună, 
pot înfrunta necunoscutul cu curaj și solidaritate.  

Aceste lecții ne reamintesc cât de important este să fim împreună în fața fricii și să ne 
sprijinim unii pe alții. 
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